Rozwiagzania zadan z 22.06 (poniedziatek)
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58 cm 35 cm

Obwéd tarczy zegarka: Obwdd kola samochodowego: Obwdd pizzy:
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Promien Srednica Dtugosé¢ Przyblizona

okregu okregu okregu diugos¢ okregu
3 6 61T 6-3,14=18,84
4 § 8 g3y =251%
4,5 9 g 9544 =25,96
55 7 3T 39,04 = 24,98




Cw.6 str.101

a) Obwod = 107t b) Obwdd = 2471 c¢) Obwod = 0,87

A= AQT [AT - W= Q4T |- 2T =081 |;

................

U

...........

-------------------------------------------------------------------------------

Cw.7 str.101

a) Oliw()d =20 cm b) Obwod =5 km
..... ale=d0 1220 =5 Al
....... 2 AR MABlw] g R 0,8 [ke]
Cw.8 str.101
a) 4m b) 70 cm
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. @) Satelita obiega Ziemi¢ wzdluz okregu o promie-
niu 42 000 km. Jaka droge pokonuje w ciagu jednego
okrazenia Ziemi?

b) Kon biega wokot cyrkowej areny o promieniu 8 m. Jaka droge pokona, obiegajac arene
10 razy?

.......................................................................................................................................................

¢) Najstarszy diabelski mlyn mial §rednice réwna 75 m. Za-
projektowatl go w Chicago George Ferris w 1893 roku. Jaka
droge pokonal pasazer tego mlyna, ktéry obrdcil sie 5 razy?

.........................................................................................................




